

Urmează meciuri decisive

Titlul de golgheter, încă un obiectiv la Trofeul „Telegraf”

Disputa pentru titlul de golgheter la a 27-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, este la fel de interesantă ca și cea pentru câștigarea trofeului la cele două categorii de vârstă. În turneul principal (jucători cu vârsta peste 35 de ani), pe prima poziție a trecut Enis Cogali (Oportun Mangalia), iar în turneul „ultra” old-boys (jucători cu vârsta peste 45 de ani), Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru) a fost egalat în fruntea clasamentului de Costel Carabaș (ASC Săgeata Stejaru), ultimul marcând șase goluri în partida cu Real Năvodari. De remarcat faptul că veteranul Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru), 53 de ani, a înscris patru goluri pentru echipa sa și în turneul principal.

Clasament golgheteri turneul principal - 9 goluri: Enis Cogali (Oportun Mangalia); 8 goluri: Adrian Tănase (SSC Farul Constanța) și Ciprian Bugeac (Athletic Club 1973 Constanța); 7 goluri: Bogdan Ciocănel (SSC Farul Constanța) și Enache Anghel (CFR-Municipal Constanța)

Clasament golgheteri turneul „ultra” old-boys - 9 goluri - Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru) și Costel Carabaș (ASC Săgeata Stejaru); 6 goluri - Adrian Foamete (Vertiroll Vulturii Cazino Constanța); 4 goluri - Dima Șamata (Săgeata Stejaru) și Florin Constantin („Tanța și Costel” Medgidia).

Sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, vor avea loc



La 53 de ani, Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru) dovedește același „apetit” ofensiv în fața porții adverse

întâlnirile din cadrul sferturilor de finală și din semifinalele turneului principal, precum și penultimul act în turneul „ultra” old-boys.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf”, cu sprijinul Asociației Județene de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

PROGRAMUL PARTIDELOR SÂMBĂTĂ, 24 FEBRUARIE

TURNEUL PRINCIPAL - sferturi de finală
ora 18.00 - meciul 3: Store Constanța - VDT Construct Constanța
ora 18.45 - turneul „ultra” old-boys - prima semifinală:
Săgeata Stejaru - Oportun Mangalia

TURNEUL PRINCIPAL - sferturi

de finală
ora 19.30 - meciul 1: Macedonia Ovidiu - SSC Farul Constanța
ora 20.15 - meciul 2: Oportun Mangalia - CS Eforie
ora 21.00 - meciul 4: ASC Săgeata Stejaru - FC Constanța

DUMINICĂ, 25 FEBRUARIE
ora 19.00 - turneul „ultra” old-boys - a doua semifinală:
ASC Săgeata Stejaru - „Tanța și Costel” Medgidia
TURNEUL PRINCIPAL - semifinale
ora 19.45: învingătoare meci 1 - învingătoare meci 2
ora 20.30: învingătoare meci 3 - învingătoare meci 4

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În partida FC Viitorul - FC Botoșani

Cristi Ganea, la meciul cu numărul 100 în Liga 1

Cu ocazia întâlnirii din penultima etapă a sezonului regulat, dintre FC Viitorul și FC Botoșani, scor 2-1 (I. Hagi 34, A. Ciobanu 90+4 / M. Roman 10-pen.), disputată luni seară, pe stadionul „Central” din Complexul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, unul dintre componenții formației constănțene, internaționalul

doar în primul eșalon, să înscrie șase goluri și opt pase de gol. „Sunt foarte bucuros, sunt mândru de acest lucru. De mic copil îmi doream să ajung în liga întâi și mă bucur că am ajuns la meciul cu numărul o sută. Am aproape trei ani de când joc la Viitorul, am făcut lucruri mari aici, am câștigat campionatul.



Primul meci în liga întâi a fost la Ploiești, când eram la FC Brașov, dar cel mai frumos moment a fost pentru mine meciul cu CFR, pentru că a fost ca o finală, am luat campionatul. Am avut ani foarte buni la Viitorul, iar prin meciurile mele, prin munca mea și prin seriozitate am ajuns și la echipa națională”, a

declarat Cristi Ganea pentru site-ul oficial al clubului constănțean.

■ **GICĂ HAGI A CRITICAT, DIN NOU, CONDUCEREA FIORENTINEI** ■ Meciul cu FC Botoșani a reprezentat pentru FC

Viitorul al treilea joc consecutiv fără înfrângere în Liga 1 în acest an cu Ianis Hagi în postura de căpitan al echipei constănțene. Viitorul este neînvinșă inclusiv în meciurile de verificare disputate în acest an în cantonamentul de la Belek. Evoluțiile lui Ianis Hagi din primele meciuri jucate în acest an l-au determinat pe managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, să arunce din nou săgeți către conducătorii Fiorentinei, care nu i-au oferit nicio șansă „decarului” constănțean, cei vizați fiind Pantaleo Corvino, directorul sportiv, și antrenorul Stefano Pioli. „Un an și jumătate nu am zis nimic. Dar m-au mințit în față, pe mine și pe Ianis. Directorul sportiv decide tot la Fiorentina. Ianis a avut trei oferte, iar un antrenor mare a spus că Ianis poate fi comparat cu Totti. Și vă mai spun una. L-au amendat pe jucător pentru că a declarat că este dezamăgit și nu joacă la Fiorentina. Cinci sute de euro mai puțin”, a spus Gică Hagi.

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Sportivele de la CSSI Mamaia, pe locul 16 la JO de iarnă

Echipajul feminin de bob dublu al României, format din Maria-Adela Constantin și Andreea Grecu, sportive legitimate la Clubul Sportiv al Sporturilor de Iarnă (CSSI) Mamaia și antrenate de constănțeanul Paul Neagu, a ocupat, miercuri, locul 16 în clasamentul general după cele patru manșe desfășurate la Jocurile Olimpice de iarnă de la PyeongChang (Coreea de Sud). Cu patru zile înaintea încheierii JO de iarnă, cel mai bun rezultat al delegației României este clasarea sportivei Raluca Strămăturaru pe locul 7 în finala probei de sanie. Strămăturaru a obținut astfel cea mai bună performanță pentru România la Jocurile Olimpice de iarnă din 1994 până în prezent, când, tot în proba de sanie, dar la dublu, Ioan Apostol și Liviu Cepoi, au ocupat locul 6. La ediția din acset an a JO de iarnă, până acum au fost depistați pozitiv trei sportivi: patinatorul japonezul Kei Saito, rusul Aleksandr Krushelnitkii, la curling, și hocheistul sloven Ziga Jeglic. Iar delegația Germaniei, care a obținut 24 de medalii olimpice, dintre care 12 de aur, șapte de argint și cinci de bronz, ocupând locul secund în clasamentul general pe medalii la Pyeongchang, după Norvegia, a anunțat secretul evoluției foarte bune a sportivilor nemți: o băutură... miraculoasă, ei primind 3.500 de litri de bere fără alcool. (A.L.)

FCSB, misiune dificilă la Roma

Joi seară, de la ora 20.00 (în direct la Pro TV și Telekom Sport 1), FCSB va disputa, în deplasare, partida retur cu Lazio Roma, din 16-imile de finală ale UEFA Europa League. După victoria din tur, scor 1-0 (Gnohéré 29), vicecampiona României speră să obțină un rezultat pozitiv, obiectivul jucătorilor antrenajii de Nicolae Dică fiind calificarea în optimile de finală ale competiției. Meciul va fi arbitrat de o brigadă din Slovenia, la centru fiind Slavko Vincic. (A.L.)

Liga Campionilor la fotbal

Victorie categorică pentru Bayern Munchen, marți seară, pe teren propriu, în manșa tur din optimile de finală ale Ligii Campionilor la fotbal. Arbitrul Ovidiu Hațegan l-a eliminat în minutul 16 pe fundașul croat Vida, iar Beşiktaş a evoluat cu un om mai puțin, ceea ce a contat enorm în stabilirea rezultatului final, 5-0 pentru Bayern, echipa germană fiind ca și calificată în sferturile de finală. În schimb, la Londra, pe „Stamford Bridge”, Chelsea și Barcelona au încheiat la egalitate, într-un meci în care argentinianul Lionel Messi a reușit să înscrie la a noua confruntare cu formația engleză. Pentru Chelsea a marcat Willian, după ce mijlocașul brazilian a trimis mingea de două ori în bara laterală. Rezultate: Chelsea Londra - FC Barcelona 1-1 (Willian 62 / Messi 75) și Bayern Munchen - Beşiktaş Istanbul 5-0 (T. Müller 43, 66 Coman 53, Lewandowski 79, 88). Miercuri seară, după închiderea ediției, s-au disputat ultimele două partide din manșa tur a optimilor de finală: FC Sevilla - Manchester United și Șahțior Donețk - AS Roma. (A.L.)